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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO SOLENE DE INAUGURAçÃO DO ANO

LEGISLATIVO DA TERGEIRA SESSÃO ICOSIATIVA DO ANO DE

2023

Ata da sessão de abertura do ano legislativo de 2023, realizada aos 't7

(dezessete) dias do mês de março do ano de 2023, na sede da Câmara Municipal,

Palácio Francisco Pedro Neto, centro desta cidade. Sob a Presidência da senhora

vereadoraAlDEisA LEilos DA SILVA e presentes os seguintes vereadores:

AMURAN OLIVEIRA DANTAS, ANTONIA ROZINEIDE DA SILVA, FRANCISCO

REGINALDO DE OLIVEIRA, GUALBERTO GESAR DE OLIVEIRA, JHONATAN

FERNANDES DE MESQUITA e RAIR DE OLIVEIRA CUNHA. Ausências dos

vereadoresANAllSON OLIVEIRA NUNES e IRANDIR NUNES DE OLIVEIRA. Às

dezesseis horas e vinte e oito minutos (16h28min) a senhora presidente ALDEISA

LEMOSdeclarou abertra a sessâo, solicitou ao cêrimonial que procedesse com a

composição da mesa de autoridades, determinando na sequência a execução do

Hino Nacional Brasileiro e o Hino do Município de Antônio Martins/RN. Depois de

executados os hinos, deu início aos trabalhos, em seguida solicitou aos presentes

que juntos rezassem a oração que o senhor Deus nos ensinou, o "pai nosso". Na

sequência, a senhora Presidente convidou o Excelentíssimo senhor Prefeito JORGE

VINICIUS DE OLIVEIRA FERMNDES para proceder com a leitura da mensagem

anual, conforme previsto no Ato da Presidência n- 0112O23. Na mensagem, o Chefe

do Poder Executivo fez um balanço positivo das ações em 2022 e anunciou diversos

programas e investimentos para 2O23, com ênfase na saúde, enaltecendo os

seguintes investimentos: R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) de investimento no

Hospital Maternidade Justino Feneira; inauguração e manutenção do complexo de

saúde do Conjunto Nova Vida; mutirão de cirurgias eletivas semanais na unidade

hospitalar; aquisição de doís veículos tipo ambulância" Na área de agricultura, o

senhor Prefeito ressaltou o programa garantia-safra, que recebeu contrapartida do

Município para libera@o de recursos para os agricultores; implementação do corte

de tenas dos agricultores. Na área de infraestrutura, o Chefe do Executivo realçou a
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reforma da sede do Poder Executivo; melhorias no terminal turístico; no palco de

evento Adauto Nunes de Aquino e mirante São José; instalação e reforma da sede

do CRAS; construçâo da praça lsaura Mesquita (do Cristo); inauguraçâo da sala do

empreendedor; diversas obras de pavimentaçáo rural; restauração de escolas

municipais; viabilização de transporte de estudantes universitários para os destinos

Patú e Pau dos Fenos; melhorias no programa de merenda escolar; pagamento do

piso salarial do magistério; apoio aos desportistas locais em tomeios, com aquisição

de bolas e uniformes; abastecimento de água do conjunto nova vida; aquisi@o de

outro ônibus escolar; inclusão do Município no programa "Minha Casa, minha vida";

apoio na segurança pública local, arrematando, ao final, que todos esses

investimentos são fruto também das exitosas parcerias políticas com o ex-Prefeito

Dr. José Júlio Fernandes Neto e o Deputado Estadual Galeno Torquato. No plenário,

registrou-se a presença de Secretários Municipais, dirigentes de órgãos, servidores

públicos municipais e dos ex-Vereadores EVARISTO FILHO e FRANCISCO

OLIMPIO. Após leitura da mensagem anual, o primeiro orador inscrito foi o vereador

AilIURAN DANTAS, o qual usou a tribuna para enaltecer e parabenizar as

realizaçôes da gestão Jorge Fernandes, ao mesmo tempo em que parabenizou a

equipe de auxiliares da Prefeitura por esse êxito. Ainda com a palavra, o edil

agradeceu a Deus pela oportunidade de servir ao povo na Casa Legislativa e pediu

benção divina para esse ano legislativo que se inicia, sempre com foco em

melhorias paÍa a comunidade. O segundo orador inscrito foi o vereador

GUALBERTO CESAR, o qual fez um balanço da gestaio como Presidente do

Legislativo no último ano, elencando que foram aprovadas em sua gestão três leis

de iniciativa do Legislativo, onze leis de iniciativa do Executivo, seis resoluçôes,

diversos requerimentos, moçôes de aplauso. O vereador ainda destacou a iniciativa

de lei do seu mandato, que virou a Lei n. 550f2022, que reformulou os símbolos,

brasâo e identidade visual da tena da boa esperança, com prévio debate entre

historiadores locais e população, deixando-no por demais feliz pela contribuição

histórica legada ao povo de Antônio MartinVRN. Ao final, o vereador do PL ainda

ressaltou que foi na sua gestáio que se materializou o convênio com ITEP e FECAM

para emissâo de documento de idenüdade para a populaçáo local e destacou o

prêmio recebido re@ntemente pela Câmara com o selo prata de transparência

pública pela ação diligente de sua gestão à frente do legislativo. Encenou sua Íala



desejando um ano de 2023 cheio de graça e com muita coisa boa para essa amada

tena, agradecendo ainda a seus auxiliares quando do exercÍcio da Presidência pelo

empenho e dedica@o. Nenhum outro vereador fez uso da palavra. Empós, a

Presidente concedeu a palavra ao senhor JOÃO MARCOS, Coordenador do CRAS

local, para transmitir uma mensagem de congratulaçâo do senhor ex-Prefeito Dr.

José Júlio Femandes Neto. Ultrapasso esse momento, a senhora Presidente

ALDEISA LEiiOS fez uso da palawa para anunciar que enviou ao grupo de

WhatsAppda Câmara o calendário anual de sessões ordinárias. Agradeceu a

presença do senhor Prefeito na Casa Legislativa e desejou um ano de muita

harmonia êntre os Poderes em prol do desenvolvimento de Antônio Martins/RN. Foi

feita ainda a leitura pela Presidente do convite do senhor Prefeito para os êvêntos

comemorativos da emancipação política de 24 a 26 de março do conente ano,

oportunídade em que a Câmara receberá a nova bandeira do Município. A presente

sessão foi úansmitida pelas redes sociais do senhor Prefeito "ao vivo" e secretariou

os trabalhos legislativos o senhor Vereador FRANCISCO REGINALDO DE

OLIVEIRA. Nada mais havendo para discutir,a senhora presidente ALDEISA

LEIIIOS DA SlLVAinformou que a próxima sessão ordinária ocorrerá em 31 de

março de 2023, às 16h00min (dezesseis horas) e finalizou a sessão, agradecendo a

presença da senhora vereadora, dos senhores vereadores, servidores da Casa,

autoridades municipais e público presente, dando por encerrada a presente sessão

às dezessele horas e vinte minutos (17h20min), oportunidade em que solicitou a

mim, primeiro secretário da Mesa, que lavrasse a presente Ata a qual será aprovada

por todos os presentes e assinada pelo Presidente e pelos secretários, na forma

regimental.

Plenário Ver, Venceslau José de Sousa", 17 de março de 2023.
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